# 2020年8月~10月 ほうとバスどうみん



#### 「新北海道スタイル」安心宣言 札幌発着日帰りバスツアー



どうみん割 適用後 旅行代金

大人おひとり様(税込)

5,200 p

子供(3~11歳)大人同額

※5,000円のどうみん割支援金が適用されています

参考通常価格

10,200円

### 97-01112h

## 「さくらんぼ山」観光農園

日本海と仁木町の町並みが一望できる高台のにある「さくらんぼ山観光農園」さくらんぼ畑は全道でも屈指の広さの施設です。他にも時期によりイベントも開催されています。フルーツ狩りのあとは、さくらんぼ山オリジナル 特製味付けラム肉ジンギスカンの昼食をお楽しみください。(野菜・おにぎり2個付)

●8月上旬~9月上旬プラム●8月中旬~10月中旬プルーン●9月中旬~10月下旬ぶどう・りんごなどがお楽しみいただけます。

#### ■小樽運河

小樽運河は、大正12年に完成、北海道の開拓を支えた港湾都市「小樽」の 海運を支えた水路で、水路に沿って昔ながらの倉庫が立ち並ぶ、歴史ある 場所です。運河としての役割を終え、昭和61年に一部埋め立てを行い、散 策路や街園が整備された現在の姿となりました。

#### ■ 田中酒造亀甲蔵

北海道産の米を100%使用し、地酒造りを1年中行う全国的にも珍しい四季醸造蔵です。「亀甲蔵」では、毎日酒造りを行っておりますので、いつでも無料で製造場見学ができます。試飲コーナーで蔵元限定や季節限定の日本酒がお楽しみいただけます。

行程

ぶどう(イメ

どうみん書り

集合 8:40 札幌 グランドホテル 出発 9:00

小樽運河

(白由散策)

観光農園「さくらんぼ山」

田中酒造亀甲蔵

札幌 グランドホテル

※画像は全てイメージです。

スカンの昼食(イメージ)

到着 16:45

バス受付カウンタ

ほっとバス札幌時計台ビル

●時計台

北海道新聞

札幌市役所

- 最少催行人員:各出発日10名■ 食事:昼食1回(ジンギスカン)■ 添乗員:同行します。(バスガイドは乗務しません)
- 沿来貝・同行しま9。(ハスカイト)
   出発日の10日前まで受付可能
- 利用バス会社:ドリーム観光バス

どうみん割の ご案内 ・新型コロナウイルス感染症により落ち込んだ旅行需要の早期回復を図るため北海道が実施する支援金であり、道民の道内における旅行代金に対し支援されるものです。・道内のお住いの方のみ利用可能です。・住所を確認できる証明書等をご持参ください。・関係機関等が「外出や往来の自粛更請」等を発出した場合、催行は中止となります。・当ツアーは「どうみん割」の支援金が消化された時点で設定・募集を中止いたします。

※道路交通法に伴い、幼児・こども(3~6才未就学児)もバス座席を確保しての参加を義務付けさせていただいています。※旅行代金に含まれるもの/貸切バス代金・行程表記載の入場料・諸税サービス料。※交通事情により行程が前後したり、予定時間の遅れ、滞在時間の短縮が発生する場合がございます。※原則、天候不良による催行中止はいたしません。但し、災害による道路の通行止め等の発生で行程の履行が難しいと判断された場合は催行中止といたします。それによる旅行代金の返金はいたしません。※前日までに催行の可否を判断された場合は催行中止といたします。それによる旅行代金の返金はいたしません。※前日までに催行の可否を判断された場合は催行中止といたします。それによる旅行代金の返金はいたしません。※前日までに催行の可否を判断という。●★お客様のご金格差し上げるよう努力いたしますが、状況により当日活乗員からお伝えさせていただく場合もございます。●▼のこの「次プレットが最終行程表とかります。●・発着場所のご案内をご参照ください、■▼お客様のアターを保存のため、バスまで中は学に「シートが見終行程表とかります。●

### 旅行条件 この書面は、旅行業法第12条の4の定めるところの取引条件の説明書面及び同法第12条の5の定めるところの契約書面の一部となります。 詳しい旅行条件を説明した書面をお渡ししますので事前にご確認のうえお申し込みください。

PI-F HOT20-0049

契約解除日	取消料
旅行開始日の前日から起算してさかのぽって	日帰り旅行
①11日目に当たる日以前	無料
②10日目に当たる日以降の解除(③~⑥を除く)	旅行代金の20%
③7日目に当たる日以降の解除(④~⑥を除く)	旅行代金の30%
④旅行開始前日の解除(⑤~⑥を除く)	旅行代金の40%
⑤旅行開始日当日の解除	旅行代金の50%
⑥旅行開始後の解除または無連絡不参加	旅行代金の100%

#### 固人情報の取扱いについて

(1)当社は旅行申込みの際にご提供いただいた個人情報について、お客様との連絡や運送等の手配及びそれらのサービスの受領のため必要な範囲内で利用させていただきます。(2)当社及び販売店では①取扱う商品、サービス等のご案内②ご意見ご感想の提外・アンケーのお願い③統計資料の作成にお客様の個人情報を利用させていただく事があります。(3)この他当社の個人情報の取扱いに関する方針等についてはホームページ(http://www.hotbus.co.jp)でご確認ください。



さっぽろ発着1Dayバスツアー まっとバス 旅行企画·実施 北海道知事登録旅行業 第2-626号

北海道オプショナル ツアーズ 株式会社

札幌市中央区北2条西2丁目札幌2・2ビル 1F
● 営業時間/9:00-18:00 ● 年中無休

web予約 www.hotbus.co.jp

TEL(011)212-1